APPENDIX

ARTICLE XIX

CHINESE

Secriony 1. The Legislature shall preseribe all necessary regulations
for the protection of the State, and the counties, cities, and towns thereof,
from the burdens and evils arising from the presence of aliens who are or
may become vagrants, paupers, mendicants, criminals, or invalids afflicted
with eontagious or infectious diseases, and from aliens otherwise danger-
ous or detrimental to the well-being or peace of the State, and to impose
conditions upon which such persons may reside in the State, and provide
the means and mode of their removal from the State, upon failure and
refusal to comply with such conditions ; provided, that nothing contained
in this section shall be construed to impair or limit the power of the Leg-
islature to pass such police laws or other regulations as it may deem
necessary. :

Sec. 2. No corporation now existing or hereafter formed under the
laws of this State, shall, after the adoption of this Constitution, employ,
directly or indirectly, in any capacity, any Chinese or Mongolian. The
Legislature shall pass such laws as may be necessary to enforce this
provision.

SEc. 3. No Chinese shall be employed on any State, county, municipal,
or other public work, except in punishment for crime.

Sec. 4. The presence of foreigners ineligible to beeome citizens of the
United States is declared to be dangerous to the well-being of the State,
and the Legislature shall discourage their immigration by all the means
within its power. Asiatic coolieism is a form of human slavery, and is
* for ever prohibited in this State, and all contracts for coolie labour shall
be void. All companies or corporations, whether formed in this country
or any foreign country, for the importation of such labour, shall be subject
to such penalties as the Legislature may prescribe. The Legislature shall
delegate all necessary power to the incorporated cities and towns of this
State for the removal of Chinese without the limits of such cities and
towns, or for their location within prescribed portions of those limits, and
it shall also provide the necessary legislation to prohibit the introduction
into this State of Chinese after the adoption of the Constitution. This
section shall be enforced by appropriate legislation.

END OF VOL. I

WORKS BY THE SAME AUTHOR.

Social Institutions of the_United States.

REPRINTED FROM “THE AMERICAN COMMONWEALTH.”

1zmo. Cloth. #$1.00.

The Holy Roman Empire.

Eighth Edition, revised and enlarged. Crown 8vo. $1.00.
Library Edition.. 8vo. $3.50.

The Saturday Review says: “It exactly supplies a want. . , ., We know of
no writer who has so thoroughly grasped the real nature of the mediceval empire,
and its relations alike to earlier and later times."” -

Transcaucasia and Ararat,

BEING NOTES OF A VACATION TOUR IN THE AUTUMN OF 1876.
With Map and View of Mount Ararat.
Third Edition. Crown 8vo. $z.50.

The Times says: “ He has produced a very interesting volume, full of informa-
tion. . . . In Professor Bryce's bold ascent of Ararat alone, when Kurds and
Cossacks alike deserted him, we have a feat of mountain climbing which in itself
proves him to be no unworthy member of the Alpine Club. This alone would
render the book well worth reading, quite apart from the store of information con-
tained in it.””

The Atheneum says: “ Mr. Bryce has written a lively and at the same time
instructive description of the tour he made in and about the Caucasus. When so
well informed a jurist travels into regions seldom visited, and even walks up a
mountain so rarely scaled as Ararat, he is justified in thinking that the impressions
he brings home are worthy of being communicated to the world at large.”

THE MACMILLAN COMPANY,
66 FIFTH AVENUE, NEW YORK.




HISTORY OF THE NEW WORLD CALLED

AMERICA.

By EDWARD JOHN PAYNE

FELLOW oF UNIVERSITY COLLEGE, OXFORD,

Vol. I. 12mo. $3.00.

“Leads the student in a novel direction. . . . The elucidation of the subject

surpasses in thoroughness and clearness anything of the kind we have ever read
before." — . V. Times.

“ He has produced a volume of extraordinary interest, not more remarkable for
its learning and force than for the extreme freshness of the point of view.” — V. V.
Zimes (second notice).

A work that promises to be of very-unusual interest and value. Mr.
Payne has taken up his important theme in an original and suggestive manner;
and he is in the way to arrive at conclusions of great moment. The succeeding
volumes of his narrative will undoubtedly be looked for with no little impatience.”
— Boston Beacon.

o

The discussion of these ingenious theories does not fall within our
province. We cannot, however, refrain from commending the painstaking thor-
oughness of the author's researches.” — Chicago Tribune.

“We have before us the first instalment of the most comprehensive and, there-
fore, the most ambitious History of America that has ever been projected., In a
series of volumes which, if we may judge from the limited space covered by the
book now issued, will be a long one, the author, Mr. Edward John Payne, a Fellow
of University College, Oxford, has undertaken to present a well-ordered and artistic
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Social and Political, Home and Foreign. Vol ITI., Part I.— From the Date
of the soth Anniversary of the Accession of Queen Victoria, to the erd of the
year 18go. 8vo. gr.es. PartIl. 18g1. $1.25.

GARDINER (S. R.).—The Constitutional Docyments of the Puritan Revolu-
tion, 1628-1660. 12mo. $2.25.

GEORGE (H. B.).—Genealogical Tables Illustrative of Modern History.
Second Edition, enlarged. Clarendon Press Series. Small 4qto. $3.00.

GIBB and SKELTON. —Relics of the Royal House of Stuart. Drawings in
Color by W, GIBB; Letterpress by JOHN SKELTON. Folio. Three-quarters
levant morocco. $so.00.
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GIBBINS. — The History of Commerce in Europe. By F. DE B. GIBBINS, M.A.,
With Maps. 12mo. go cents, E

GIBBON’S Decline and Fall of the Roman Empire. Complete and Unabridged,
with Variorum Notes; including, in addition to the author's own, those of
Guizot, Wenck, Niebuhr, Hugo, Neander, and other scholars. Edited by an
English Churchman. 7 vols, With copious Index and 2 Maps and a Portrait
of Gibbon. Each vol. $1.00.

GILBART. — The History, Principles, and Practice of Banking. By the Late
J- W. GILBART, F.R.S,, formerly Director and General Manager of the Lon-
don and Westminster Bank, New Edition, revised by A. S, MICHIE. With
Portrait of Gilbart, =2 vols.  $3.00.

““Mr. Michie has executed his difficult task in an unusually complete and satisfactory
manner.” — The Times.

¢ Mr. Michie has met a real want by editing the present volumes.” — Economist.
““ The work of the editor has been done with the utmost care.” — Stzndard.

GIFFEN.— The Growth of Capital. By ROBERT GIFFEN, LL.D.,; F.S.S. Con-
tents : — Introduction. —The Valuation of 1885.— The Recent Progress, —
Distribution between England, Scotland, and Ireland. — Historical Retro-
spect.— Accumulations of Capital in Foreign Countries.— The Use of National
Values. Inzvol. 8vo. $=2.00.

, . A very valuable contribution to a branch of economic and political knowledge which has
hitherto been too much neglected.” — Saturday Review.

““ Mr. Giffen’s caleulations cannot fail to be of the highest value to the politician and the
economist.” — National Observer.

Essays in Finance. FIRST SERIES: —The Cost of the Franco-German War
of 1870—71. — Depreciation of Gold since 1848,— The Liquidations of 1873-76,
— Depression of Trade greater in Raw Material Producing Countries than
Manufacturing Countries, — Foreign Competition. — Excess of Imports. —
Recent Accumulations of Capital. — Depreciation of Silver,— Mr. Gladstone's
Work in Finance.— Taxes on Land.— Reduction of the National Debt,—
Taxation and Representation of Ireland. — Bimetallism, — Fall of Prices of
Commodities in Recent Years. Fifth Edition, revised. 8vo, $3.00.

“It is impossible to read a page of these essays without being struck by the careful and
conscientious character of the work displayed in them, We feel that we are dealing with a
man who is giving us the fruit of honest labor. Every problem he attacks is fairly considered
on every side.” — Tke Times.

SECOND SERIES:— Containing: — Trade Depression, — Gold Supply, the Rate
of Discount and Prices,—The Effects on Trade of the Supply of Coinage. —
Bank Reserves. — Foreign Trade of the United States, — The Use of Import
and Export Statistics. — Foreign Manufacturers and English Trade.— The
Utility of Common Statistics.— General Uses of Statistical Knowledge, —
Progress of the Working Classes in the Last Half-century. Third Edition,
8vo. $4.00.

The Case Against Bi-Metallism. $z.00,

GIRALDUS CAMBRENSIS’ Historical Works. Containing his Topography of
Ireland, and History of the Conquest of Ireland, translated by TH. FORESTER,
M.A. Itinerary through Wales, and Description of Wales, translated by Sir
R.CoLT HOARE. With Index, Revised Edition, edited by THoMAS WRIGHT,
MA,, F.S.A. 150,
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GOSCHEN (G. J.).—Reports and Speeches on Local Taxation. 8vo. $z.00.

GRAMMONTS’ (Count) Memoirs of the Court of Charles II., with the Boscobel
Tracts, etc. New and Revised Edition. #$r.c0.

GREEN.— WORKS BY JOHN RICHARD GREEN, M.A, LL.D.

A Short History of the English People. New Edition, with Maps, Tables,
and an Analysis by C. W. A. TAIT, M.A, 12mo. f§=2.25.

Also in four parts. With the corresponding portion of the Analysis bound with
each part. 1z2mo. Each 75 cents. The four parts, in box, $#3.00.

History of the English People. In 4 vols. 8vo. Each $6.50.

The Making of England. With Maps. 8vo. $6.50.

The Conquest of England. With Maps and Portraits. 8vo. $6.50.

Stray Studies from England and Italy. 12mo. gzs5o.

GREEN (Mrs. J. R.).—The English Town Life in the Fifteenth Century.
2vols. 8vo. $5.00 el

GRESWELL (W. PARR).— History of the Dominion of Canada. 1zmo. $2.00.

GROSS. —The Gild Merchant. A Contribution to British Municipal History by
CHARLES GROSS, Professor of History, Harvard University. 2 vols. 8vo.
$6.00.

“These two volumes, in fine, with their apparatus of notes, bibliography, glossary, and
index form a monograph of the highest value, and exhibit the modern critical study of
institutions at its best. Dr, Gross is eminently sober and cautious, he has no vagaries, his
position is based on and defended by contemporary documents, and he demands the same
vigorous proofs from others.” — Natzon.

GUEST (E.).—Origines Celtica (A Fragment), and other Contributions to the
History of Britain. With Maps. 2vols. 8vo. $o.00.

GUEST (M. J.).—Lectures on the History of England. With Maps. Third
Edition. 1zmo. $I1.50.

GUIZOT’S History of the Origin of Representative Government in Europe.
Translated by A. R. SCOBLE. With Index. #1.00.

History of the English Revolution of 1640. From the Accession of Charles I.
to his Death. With a Preliminary Essay on its Causes and Success. Trans-
lated by WILLIAM HAZLITT. With Portrait of Charles (after Vandyke).
With Index. $1.00.

History of Civilization, from the Fall of the Roman Empire to the French
Revolution, Translated by WILLIAM HAZLITT. With Portraits of Guizot,
Charlemagne (after Meissonier), and Louis IX. 3 vols, With Index.
Each $1.00.

““ Among the books and essays, and all sorts of topics, from metaphysics to heraldry, which
I read at this time, two left indelible impressions on my mind. One was Guizot’s *“ History
of Civilization.” — Professor HUXLEY, in the Nineteenth Century.

HADDAN and STUBBS.— Councils and Ecclesiastical Documents, relating to
Great Britain and Ireland. Edited after Spelman and Wilkins,
Vol. I. 8vo. $s5.25.
Vol. IL., Part I. 8vo. $2.75.
Vol. 1L, Part II. Stiff Covers. 9o cents,
"Vol. III, 8vo. $s5.25.
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HALL (HUBERT).— Court Life under the Plantagenets (Reign of Henry the
Second). Colored Plates and Fac-similes. 8vo.  $4.00.
Society in the Elizabethan Age. With Eight Colored and other Plates.
Revised and Enlarged. 8vo. $£3.00.

““Students of the Elizabethan period may well rejoice in the recent addition to their

libraries of Mr. Hubert Hall’s highly interesting and most useful work.” — Joux W. HALES,
in the Academy.

HARWOOD. — WORKS BY GEORGE HARWOOD, M.A.

Disestablishment; or, A Defence of the Principle of a National Church, 8vo.
$2.50.
The Coming Democracy. Iz2mo. $1.50.

HENDERSON. — Select Historical Documents of the Middle Ages. Translated
and Edited by ERNEST HENDERSON, Bokz. 12mo. $I.50.

HENRY OF HUNTINGDON’S History of the English, from the Roman In-
vasion to the Accession of Henry I1.; with the Acts of King Stephen, and The
Letter' to Walter. Translated and Edited by T. FORESTER, M.A. With
Frontispiece of Baldwin and Stephen’s Barons, copied from a MS. in the
British Museum. $1.50.

HERVEY.—Dark Days in Chile. An Account of the Revolution of 18g1. By
MAURICE H. HERVEY, Special Correspondent of the Times. With 15 full-
page Illustrations. 8vo. $3.00.

HIBBERT. —The Influence and Development of English Gilds as Illustrated
by the History of the Craft Gilds of Shrewsbury. By FRANCIS AIDAN
HIBBERT, B.A. 75 cents,

HILL (OcTaviA).—Homes of the London Poor. 1zmo. Paper, 40 cents.

HILL (FLORENCE DAVENPORT).—Children of the State. Edited by FANNY
FOWKE. Second Edition, enlarged, 12mo. §1.75. . '

HODGKIN. —Italy and her Invaders, A.D. 376-535. By T. HoDGKIN, I[llus-
trated with Plates and Maps. 4 vols. 8vo. Sold Separately.
Vols. L. (2 parts) and II. 8vo. $12.50.
Vols. I11. and IV. 8vo. #o.c0.
The Dynasty of Theodosius; or, Eighty Years' Struggle with the Barbarians.
$1.50. .
HOLE (C.):—Genealogical Stemma of the Kings of England and France.
On a Sheet. 3o cents.
A Brief Biographical Dictionary. Second Edition. 18mo. $r.25.

HOLLAND. — WoORKS BY THOMAS ERSKINE HOLLAND, D.C.L,
The Elements of Jurisprudemce. Fourth Edition. 8vo. Clarendon Press
Series. §2.75.
. The European Concert in the Eastern Question. A Collection of Treaties
and other Public Acts, With Notes. 8vo. $3.25.

HOOPER. —The Campaign of Sedan: The Downfall of the Second Empire,
August-September, 1870. By GEORGE HOOPER. With General Map and Six
Plans of Battle. 8vo. $4.00.

Waterloo: The Downfall of the First Napoleon. A History of the Campaign
of 1815. By GEORGE HOOPER. With Maps and Plans. New Edition, revised,
$1.00.
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